

ПОЛНОЕ КОМПЬЮТЕРНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ ВАШЕГО ОРГАНИЗМА:

Стоимость:
для взрослых - 1000 руб.
для детей и пенсионеров - 800 руб.

- ПЕРВОПРИЧИНЫ И ПРОГНОЗ ЗАБОЛЕВАНИЙ
- СКРЫТАЯ ПАТОЛОГИЯ
- ОСТРЫЕ И ХРОНИЧЕСКИЕ ФОРМЫ БОЛЕЗНЕЙ
- ПРОГРАММА ВОССТАНОВЛЕНИЯ

После курса лечения повторное обследование **БЕСПЛАТНО!**
 Приём в г. НИЖНЯЯ ТУРА 27 АВГУСТА
 Санаторий "Родник здоровья" Запись по телефону 92-495
 Приём в п. ИС 26 АВГУСТА в поликлинике
 Запись в регистратуре по телефону 93-603
 Дополнительная информация по тел. 8-922-228-0379

18, 19 августа
РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ!
 Подарите вашей старой обуви новую жизнь!!!
Кировская обувная фабрика принимает обувь на ремонт.
Предоплата - 100 рублей.
 Прием проводится:
 г. Н. Тура, МУ "Дворец культуры" (ДК энергетиков), ул. 40 лет Октября, 1д, с 10.00 до 18.00. Тел. 2-77-85.

Стоматологические кабинеты «Дентал» и «Дентал-Мастер»

- индивидуальный подход к каждому пациенту
- лечение без боли
- зубопротезирование
- гарантия
- современное оборудование и материалы
- лучшие врачи

Ждём вас по адресам:
 г. Лесной
 ул. Ленина, 72а, тел. 3-21-41
 ул. Ленина, 64, тел. 4-78-49
... только добрые воспоминания!

12, 13, 14, 15, 16, августа
 на мини-рынке (у вахты) проводится расширенная **РАСПРОДАЖА** изделий и товаров с Таганского ряда (г. Екатеринбург).

Уральский государственный университет им. А.М. Горького объявляет набор на специальности

Приглашает в Представительство УрГУ по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, д.10, тел. 3-75-17

Полная информация о новом порядке поступления, о факультетах и специализациях.

НОВЕЙШЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!
ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ В МОДУЛЬНОМ ВАРИАНТЕ
НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ!

- Сессионные занятия – 160 часов в год в г. Екатеринбурге (одна неделя осенью + одна неделя весной) при интенсивной самостоятельной работе в родном городе с использованием новейших информационных технологий
- Вы не оставляете надолго свою семью и свое дело
- Специальные программы знакомства со столицей Урала – новые возможности для работы, культурного роста и отдыха
- Плата за обучение ниже платы за традиционное заочное обучение

Направление – «Философия»
Специализация «Социальное управление»
Среди наших выпускников:

- политики федерального и регионального масштабов
- менеджеры и ученые
- специалисты по управлению коммуникациями

Мы научим вас **ХОРОШО МЫСЛИТЬ, ХОРОШО ГОВОРИТЬ И ХОРОШО ПИСАТЬ, УВЕРЕННО ЧУВСТВОВАТЬ СЕБЯ С ЛЮБОЙ АУДИТОРИЕЙ.**

Не только хорошая специальность, но и уверенность в себе!

Лицензия А №227446 от 08.12.2006, св-во о гос. аккредитации АА №00452 от 22.12.2006

«Тусили по полной!»

В спортивной школе МОУ ДОД ДЮСШ единоборств Лесного закончились две смены спортивно-оздоровительного лагеря «Олимпоники».

Для детей это время, когда они вместе со взрослыми хотят получить максимум незабываемых впечатлений и положительных эмоций от отдыха. Обе смены проходили под лозунгом «Мы за здоровый образ жизни!». И, конечно же, весь педагогический состав лагеря во главе с его начальником Ольгой Сергеевой прекрасно понимал: несмотря на обязательные каждодневные тренировки и другие важные мероприятия оздоровительной и спортивной направленности время в лагере надо организовать так, чтобы дети отдохнули душой. Надо сказать, эта задача была выполнена. О некоторых самых ярких событиях мы вам и расскажем.

Дружной командой приняли участие в городской спартакиаде «Спорт против наркотиков» среди спортивных лагерей. Дети получили огромное удовольствие, ведь в эти дни над стадионном светило яркое и жаркое солнце, ребятам были вручены также грамоты и призы.

Традиционными стали поездки в аквапарк. Накупались, наплескались, получили удовольствие и заряд бодрости.

Порадовал нас кинотеатр «Ретро»: посмотрели три фильма, которые были оценены ребятами. Большое удовольствие дети получали от посещений городской детской библиотеки. Викторины, беседы, игры – дети активно отвечали, смеялись и радовались каждому верному ответу.



Особое внимание хочется обратить на мероприятия, организованные общими силами педагогического коллектива лагеря. В начале второй смены состоялся туристический поход «День рыбака». Была чудесная погода, в походе прошли соревнования между отрядами на обустройство привала, разжигание костра, установку палатки, приготовление пищи, сервировку стола, проведенные эстафеты, в которых, конечно же, победила дружба, а также были выявлены лучшие рыбаки.

Еще одно потрясающее мероприятие – это пожарные учения совместно с СУ ФПС № 6 МЧС России «Юные пожарные». В их ходе ребята не только повторили правила пожарной безопасности, но и поучаствовали в эстафетах, побывали в роли пожарных, почувствовали, какой это тяжелый каждодневный труд. В состав жюри входил представитель СУ ФПС № 6, поэтому старания ребят оценивались очень серьезно. К мероприятию подготовлена выставка рисунков «Тушим искру до пожара» и викторина на противопожарную тематику. Следует отметить огромную предварительную работу тренеров и воспитателей и, конечно же, начальника лагеря. А в перерыве между эстафетами танцевальная группа «Эхо» радовала всех присутствующих своими зажигательными танцевальными номерами.

Когда встал вопрос о месте проведения закрытия лагеря, все посмотрели на хмурое небо, но в один голос сказали: «На природе!» Причем это было единодушное мнение ребят и педагогического коллектива. Было решено на закрытии лагеря отметить День Нептуна. Трудно подобрать слова, чтобы описать ту эйфорию, которая царила на поляне «Журавлик». Было не просто весело, было потрясающе! Как сказали дети: «Тусили по полной программе!». Особое спасибо нашему Нептуну. Эту роль виртуозно исполнил Игорь Ястребов, жену Кики-

мору сыграла Ольга Сагдеева. В свите Нептуна были замечены Вячеслав Латышев, Алексей Зайченко и Максим Терентьев – эти тренеры надели маски, и при их появлении ребята даже не узнали своих педагогов. А после в ход пошли брызгалки. Праздник прошел потрясающе, дети получили огромное удовольствие и незабываемые впечатления.

Отдохнув в городском спортивном лагере при МОУ ДОД ДЮСШ единоборств, дети стали сильнее, выносливее, научились самостоятельно планировать свое время, находить нестандартные решения и актуализировать представления о добре и зле, приобрели уверенность в своих силах, научились взаимодействовать, включаться в деятельность по интересам.

Хочется поблагодарить за сотрудничество представителей СУ ФПС № 6 Алексея Доценникова и Вадима Чернова; коллектив Центральной городской детской библиотеки; руководителя танцевальной группы «Эхо» Наталью Озорнину, педагогического коллектив лагеря «Олимпоники».

Всем огромное спасибо и желаем дальнейших успехов в работе с детьми.

Истина гласит: понятие «здоровый образ жизни» необходимо закладывать еще в детстве, что только здоровый человек с хорошим самочувствием, психологической устойчивостью, высокой нравственностью способен активно жить, успешно преодолевая различные трудности и достигая успехов в любой деятельности.

Ольга СЕРГЕЕВА, г. Лесной.
 Фото из архива автора.



Строки благодарности

«Ветерок»: подросли и поумнели

Что и говорить, лето ждут все - и взрослые, и особенно дети. Это период возможностей: отдыха, оздоровления, развития различных способностей.

Работа детского сада летом имеет свои особенности. Походы и экскурсии на природу, музыкальные и спортивные праздники, развлечения, конкурсы рисунков помогают формировать любознательность детей, пытливость ума.

Август - последний летний месяц. А для нас - это время подведения итогов. Чем же порадовало уральское лето?

Ушли в школу выпускники, пришли малыши. И опять все сначала: снова нужно учить держать ложку, запоминать, что какого цвета, формы, а дальше же цифры, буквы...

А самое главное, чтобы наши малыши были здоровыми. За летние месяцы детский коллектив прибавил в весе 6 кг и вырос на 15 см. Организовано посещение стоматологической поликлиники, вылечены зубки у 95 детей.

И в то же время лето для нас - период подготовки к новому учебному году. В начале августа в детском саду прошел смотр условий по психолого-педагогическому сопровождению детей в образовательном процессе. Смотр показал, что во всех группах создана развивающая среда, соответствующая возрасту детей, санитарным правилам. Выполнен большой объем ремонтных и покрасочных работ, появились новые игры, созданы уголки для занятий и развития способностей детей, для обеспечения эмоционального комфорта.

И все это благодаря активной поддержке наших родителей, которые проявляют интерес к различным вопросам, связанным не только с воспитанием их собственных детей, но и с созданием всего образовательного процесса.

Благодарим всех родителей детского сада, а особенно Елену Анатольев-



ну Князеву - председателю общего родительского комитета, Ольгу Владимировну Сычугову.

А также семью Глазуновых - Марию Анатольевну и Алексея Вячеславовича, Наталью Олеговну Стурову, Ильяну Вадимовну Злобину, семью Белоусовых - Анастасию Владимировну и Алексея Юрьевича, Наталью Владимировну Фролову, Елену Владимировну Цикуну.

Партнерство педагогов и родителей позволяет совместными усилиями решать многие проблемы и делать все возможное для того, чтобы наши дети были самыми счастливыми.

Нам повезло и с профессией, и с местом работы, и с коллегами, и с родителями!

Поздравляем всех с наступающим новым учебным годом!

Администрация и педагогический коллектив МДОУ № 28 «Ветерок», г. Лесной.

Фото из архива д/с.

В области

Создано Молодёжное правительство

Эдуард Россель подписал Указ об образовании Молодежного правительства Свердловской области.

Данное решение принято главой региона в соответствии со Стратегией государственной молодежной политики в РФ в целях создания условий для успешной самореализации молодежи, распространения эффективных моделей и форм участия молодежи в общественно-политической жизни области, содействия развитию кадрового потенциала.

Инициативой создания Молодежного областного правительства (МОП) выступили юные участники программы «Кадровый резерв». Отбирать молодых министров будет экспертная группа, в состав которой войдут и главы министерств и ведомств «взрослого правительства». Кастинг в новый проект будет проходить с 15 августа по 15 сентября. На суд строгого жюри необходимо представить социальный либо экономический проект. Если идея понравится – вас возьмут в правительство и помогут этот проект реализовать. Так, по задумке начинающий министр сельского хозяйства должен как минимум сидеть в одном кабинете с настоящим руководителем Сергеем Чemezовым, и так далее. Костяк Молодежного правительства будет состоять из 20 человек.

В департаменте по делам молодежи смотрят на новый проект несколько иначе. Во-первых, сразу поручить область молодым руководителям никто не даст. Для начала они целый год будут посещать курсы, затем еще год стажироваться, и только потом к их головам будут прислушиваться. А во-вторых, министерские портфели не принесут материальных благ юным чиновникам – зарплату им платить не будут.

В. КОРОТКИЙ.